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PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE ABRIL
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO
 

I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.
 
 II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS
 
1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
6ª  - PARTE -  ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO:
 

1. Ver. Carlos Henrique: Equipe Policial da PMA/Coxim;
2. Ver. Flavio Duarte:01) professor Luiz Alberto Almeida de Oliveira; 02) Ezequiel Azevedo Pires.
3. Ver. João do Posto: profissionais do COINTA.
4. Ver. Marcinho Souza: 01) Maria Campos Figueiredo; 02) Grupo de Pagode Novos Tempos.
5. Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: CRAS NOVA COXIM;
6. Ver. William Meira: 01) Rota Norte Podcast; 02) Projeto Criança Feliz.

 
 
IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS
 1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)

ORDEM DO DIA

V - ORDEM DO DIA: 1:20 h.
 

1. Projeto de lei nº 03/2024
Autoria: Poder Executivo

"Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2024 e
dá outras Providências.”
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2. Requerimento nº 35/2024
Autoria: Vereadores Carlos Henrique e Abilio Vaneli com apoio dos demais pares

“Moção de apoio à causa dos servidores inativos e Pensionista do Estado de Mato Grosso do Sul,
que estão em campanha pela Revogação das Leis Complementares que instituíram a cobrança
de contribuição previdenciária aos aposentados e pensionista civis e militares pertencentes ao
quadro de servidores do Estado de Mato Grosso do Sul.”
 

3. Requerimento nº 36/2024
Autoria: Ver.Ademir Peteca

“Requer moção de congratulação a Denilda Maria de Jesus Silva.”
 

4. Requerimento nº 37/2024
Autoria: Vereador Vilmar Vendruscolo

“Requer ao Sr. Saimon Candido Secretário de Desenvolvimento,cópia da lista dos equipamentos,
maquinários, tratores e caminhões disponíveis para atender o programa municipal da agricultura
familiar nesse município, bem como cópia dos contratos e o termo de cedência.”
 

5. Requerimento nº 30/2024
Autoria: Vereador Jefferson Aislan

“Requer Moção De Pesar Aos Familiares De Carlos José Dias Correa..”
 

6. Requerimento nº 31/2024
Autoria: Vereador Jefferson Aislan e Zanon Lamunier

"Requer Moção De Pesar Aos Familiares De Josefa Maria De Oliveira.”
 

7. Requerimento nº 32/2024
Autoria: Vereador Flavio Duarte

“Moção de Congratulação ao senhor Alvanei Machado Pacheco.”
 
_________________________________________________________________________________
VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)

EXPLICAÇÕES FINAIS

OBS: ENCERRAMENTO:
 
NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA
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SESSÃO ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ NO DIA 06 DE MAIO. AGRADEÇO A PRESENÇA DE
TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO.
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